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För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
Kontaktuppgifter
Peter
lindegren
0731475459
slåttergatan 24
56733
vaggeryd

E-post:
peter.osterholm@vaggeryd.se

Jag föreslår kommunfullmäktige besluta att:
Bygga två konstgräsplaner för 7 manna fotboll. En i Vaggeryd och en i Skillingaryd.
Medlemskapet för de två fotbollsföreningarna Wik och Skillingaryd har ökat i takt med fler inflyttade
människor.
Här ligger Vaggeryds kommun långt efter andra kommuner i Sverige, för vi har endast en
konstgräsplan och den är främst för seniorlagen i kommunen. Båda föreningarna har 15-20
ungdomslag som har stort behov av träningstider även under vinter halvåret (okt-mars).
Sporthallarna är oftast bokade av Innebandy och handboll så det argumentet finns inte.
Det är heller inte lika vanligt som det var förr att barn håller på med 2 sporter längre, så det argumentet
håller inte heller.
Det skulle vara en klok investering av kommunstyrelsen att anlägga dessa två planerna. Beroende på
var de anläggs så kan kanske till o med skolor använda dem, eller bara frambringa spontanidrott.
Ska de 400-500 barnen som spelar 7manna fotboll inte har en chans att utveckla sig och i sin träning
bli en del av ett lag och de värderingar som lagidrott frambringar som är i stor gagn för samhället i
stort?
Ni har nu chansen att besluta, detta gör vi.
Nu ska vi dock inte börja bråka var planerna ska vara, jag är helt övertygad att Waggeryd och
Skillingaryds styrelse har minst 2 förslag till er, om ni väljer att bygga.
Mitt egna förslag är den befintliga gräsplanen utanför sporthallen i Vaggeryd och det ger även fördelar
rent cykelmässigt för många barn i Vaggeryd, eftersom det är närmare än till Vaggeryds IP, sen kan
även skolorna runt omkring utnyttja den. Eftersom jag inte bor i Skillingaryd har jag svårt att ge nåt
vettigt förslag där men det löser sig.
Tack kära kommunpolitiker för att ni röstar JA till detta, så att någon kan skriva när föreningarna firar
150 år att det var de kommunpolitikerna som gav förutsättningar för fotboll även för barn.
mvh Peppe

Information till dig som skickar in medborgarförslag När du lämnar in ett medborgarförslag blir det en
offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i



kommunens demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och
extern publicering)


